



Στο Βατούμι της Γεωργίας πραγματοποιήθηκε στις 14-17 Μαΐου 2019 η τακτική Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου (ΟΣΕΠ), στις εργασίες της οποίας συμμετείχαν οι εθνικές αντιπροσωπείες της Αρμενίας, του Αζερμπαϊτζάν, της Βουλγαρίας, της Γεωργίας, της Ελλάδας, της Ρωσίας, της Σερβίας, της Τουρκίας και της Ουκρανίας.

Η ελληνική αντιπροσωπεία, αποτελούμενη από τους βουλευτές Κώστα Μορφίδη και Γιάννη Καραγιάννη, συμμετείχε μαζί με τις κοινοβουλευτικές αντιπροσωπείες των υπολοίπων κρατών-μελών του ΟΣΕΠ στις εργασίες των επιτροπών Νομικών & Πολιτικών Υποθέσεων και Οικονομικών, Εμπορικών, Τεχνολογικών & Περιβαλλοντικών Υποθέσεων.

Ο κ. Καραγιάννης, στην τοποθέτησή του στην επιτροπή Οικονομικών, Εμπορικών, Τεχνολογικών και Περιβαλλοντικών Υποθέσεων, με ατζέντα τη «Γαλάζια Ανάπτυξη» (Blue Growth), επισήμανε ότι «η Ελλάδα είναι πάντα παρούσα στους Διεθνείς Οργανισμούς και εργάζεται σταθερά για την ειρήνη, τη σταθερότητα, την ευημερία και τη συνανάπτυξη στα Βαλκάνια και τη Μαύρη Θάλασσα, περιοχές που συγκαταλέγονται στις ζώνες υψηλής προτεραιότητας στην παγκόσμια οικονομία και πολιτική, καθώς αποτελούν κομβικά γεωπολιτικά σημεία και σημαντικούς διαδρόμους διέλευσης ενεργειακών πόρων μεταξύ της Ευρώπης και της Ασίας. Η Ευρωπαϊκή Ένωση, με την Πολιτική Γειτονίας της, επιχειρεί να προσεγγίσει τις χώρες της ευρύτερης περιοχής του Εύξεινου Πόντου και να αναπτύξει πολιτικές αμοιβαίας συνεργασίας. Η στρατηγική της ΕΕ για τη «Γαλάζια Ανάπτυξη» ανοίγει μεγάλες προοπτικές διασυνοριακής συνεργασίας, τόσο σε οικονομικό, όσο και σε πολιτικό επίπεδο. Η δε ανάπτυξη του «νέου Δρόμου του Μεταξιού», που αποτελεί ένα από τα πιο κρίσιμα μελλοντικά παγκόσμια διακυβεύματα, αναδεικνύει τον πρωταγωνιστικό ρόλο των χωρών του ΟΣΕΠ και ειδικότερα της Ελλάδας, η οποία λόγω της γεωπολιτικής της θέσης

Στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του ΟΣΕΠ ο Γ. Καραγιάννης

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr

Δευτέρα, 20 Μάιος 2019 09:59 -

και της συμμετοχής της στην ευρωζώνη, θα διαδραματίσει κομβικό ρόλο σε αυτή την προσπάθεια.»